

“微信毒枭”暗语联络掌控跨省毒网

聊城打掉特大跨省毒品犯罪团伙,抓获30名嫌犯

本报记者 李怀磊

“来多少东西”、“来三分”。在聊城临清张某的微信对话中,活跃着这样的交易。别人乍一看怎么也不会看明白,实际上,张某是一个特大跨省地下毒品网络的核心成员,“东西”是冰毒的暗语,“三分”则指0.3克。通过破解的暗语,张某这个涉及山东、河北、河南等多省的毒品犯罪特大团伙被警方打掉,30名嫌犯被抓获归案。

一声枪响 毒贩被吓趴下

“站住,开枪了!开枪了!砰……”7月10日晚上10点多,突兀的枪响打破了聊城临清市一居民小区的宁静。原来,这是聊城临清警方在抓捕毒贩。“当时追击了有500米以后,我一边喊站住,一边开枪示警。”临清市公安局禁毒大队大队长霍吉瑞告诉记者。犯罪嫌疑人听到枪响后被吓趴下,随后民警将他们抓获。

被抓获的犯罪嫌疑人之一张某,正是最近在临清地区频繁活动的地下毒品网络的核心成员。当晚,张某刚从河南某地购入毒品,正当他准备与其下线进行交易时,就被民警逮了个正着,从张某身上,警方共查获一整袋冰毒货物,重达100克。警方了解到,毒品是张某以每克50元的价格买进的,一整袋冰毒共花了5000块钱。

记者了解到,自6月起,一个地下毒品交易网络开始频繁地在聊城临清地区进行活动,引起了当地警方的高度关注,他们迅速进行侦查布控,在掌握大量资料的基础上开始实施抓捕行动,这才有了开始枪响的一幕。

通过微信 掌控跨省毒网

警方介绍,当晚抓获的犯罪嫌疑人张某身患重病,平时躲在偏僻的小区内深居简出,但是他却掌握着一个规模庞大的贩毒网络,辐射周边河北、河南、德州、济南甚至四川等多地。经过突审,嫌疑人张某对自己购买毒品的犯罪事实供认不讳,但他编造毒品来源情况,与



▲ 民警抓获张某现场。

◀ 警方现场缴获的毒品。警方提供。

警方掌握的信息大相径庭。这给警方的侦查工作带来了很大的困难。

“嫌疑人张某承认其购买了毒品,当时我们查获的毒品,但是不承认与其他人有过毒品交易。”临清市公安局禁毒大队办案民警说。男子死不承认,民警只得从其它地方找突破口,最终,张某手机里的大量微信聊天记录还是出卖了他。民警发现,在微信之中,张某会用统一的黑话与其下线进行沟通交流。

在张某的微信聊天中,毒品被其称作“东西”,一个就是“一克”,三分就指“0.3克”。其在与上家下家的对话中十分简短隐晦,从不提及“毒品”或其它具体称谓。通过排查,民警通过微信掌握了30多个犯罪嫌疑人的信息,经过缜密的分析计划之后启用了犯罪嫌疑人张某的手机,并以张某的身份,和这个贩毒网络中的潜伏者们取得了联系。

“因为微信上很多信息

都是不确定的,这对我们抓获吸毒人员带来了很大困难,但是,我们想到一个办法,通过模拟模仿嫌疑人张某的交易方式和联络习惯,使得嫌疑人到固定的交易地点,等待吸毒人员自投罗网。”临清市公安局禁毒大队民警郭清宾告诉记者。

民警面前 女子现场试毒

罗网布好以后,7月12日下午4点左右,第一名女犯罪嫌疑人“上钩”。该女子按照微信中的约定来到了警方指定的宾馆,而此时,民警已对房间进行了全面布控。

“这么辣呀,这感觉不对呀,假的吧……”记者从警方提供的办案视频中看到,女子拿起警方改造过的吸毒工具试毒后称毒品不对。这时,民警直接亮明了身份,将其抓获。

原来,民警用冰糖代替冰毒和之前查获的吸毒工

具,制造了一个假的吸毒现场,当女子拿起警方改造过的吸毒用具进行试毒时,便衣民警正在进行视频记录。同时,亮明身份将其抓获。

通过这种方式,经过多个昼夜的不间断奋战,临清警方将十几名涉案嫌疑人一一抓获,至此整个地下微信贩毒网络被连根拔起,这一特大毒品犯罪团伙被端。

“临清公安局破获的7.10张某等30人贩毒吸毒案件,是聊城市近三年来破获的影响最大的一起毒品犯罪案件,一次性抓获人数最多,其中抓获的嫌疑人遍布山东、河北、河南、四川等地,有效打击了犯罪分子的嚣张气焰。”临清市公安局禁毒大队大队长霍吉瑞说。

警方提醒广大市民,近年来,微信等手机软件已经成为贩毒售毒的主要渠道之一,这也使得毒品信息的传播更加泛滥,遇到此类信息要提高警惕,自觉远离毒品诱惑,并及时向警方举报。

直销行业退换货难 市民可电话举报

本报聊城8月7日讯(记者 谢晓丽 通讯员 王东军)记者从日前召开的聊城市直销企业代表座谈会上获悉,聊城将在全市范围内围绕直销行业退换货制度落实情况开展督查检查。

根据国家工商总局的要求,聊城市工商局将重点检查:直销企业是否建立并实行了完善的换货和退货制度。消费者自购买直销产品之日起30日内,产品未开封的,是否可以凭直销企业开具的发票或者售货凭证向直销企业及其分支机构、所在地的服务网点或者推销产品的直销员办理换货和退货。经营者提供的商品或者服务不符合质量要求的,在有国家规定、当事人约定的情况下,是否保障了消费者要求退货、更换、修理的权利等。

会上,安利、康宝莱、玫琳凯、雅芳、新时代、无限极、东阿阿胶、宝健、罗麦药业等全市获批直销区域许可的9家直销企业代表交流介绍了各自在执行退换货制度,规范直销员、经销商队伍和会议管理以及履行企业社会责任等方面的经验做法。记者了解到,当前聊城市直销企业普遍存在管理上自我放松,执行退换货制度存在不情愿、不自觉、履行不好的情况,区域经营观念差,产品夸大宣传等突出问题。会议要求直销企业必须摈弃“先发展后规范”错误观念,严格依法规范经营,带头履行社会责任,真正做到“两个维护”、“一个遵守”,共同营造全市健康和谐直销市场环境。同时,市民可以拨打12315投诉热线举报。

省“互联网+”大学生
创新创业大赛举行

聊城大学生获铜奖

本报聊城8月7日讯(记者 凌文秀 通讯员 张驰)记者从市科协获悉,在日前举行的第三届山东省“互联网+”大学生创新创业大赛中,聊城职业技术学院工程学院由鲁广普、田路申等5名大学生组成的聊职工创梦之队携“照明避障鞋”创业项目参赛,经1分钟视频展示、5分钟幻灯片汇报、5分钟评委问询三个环节最终获得铜奖。

据了解,参赛团队运用文献资料分析法和问卷调查法分析了盲人群体需求,经多次论证设计出集平台、终端、终端辅助、手机应用四位一体的避障照明鞋,该鞋板底部采用连杆设计,可以卡扣任意鞋子,并且搭载多组传感器,通过配合进行的路况分析,实现精准避障、上下楼梯、来人预警等。鞋板内置GPRS定位模块,实现以基本路况情形为辅助依据,网络地图为主要依据进行的导航服务。

据悉,本次大赛由山东省教育厅、财政厅主办,旨在深化创新创业教育改革,培养学生的创新创业能力。决赛中全省68所高校310个项目2000多名师生参赛。

挂失声明
高唐县聚兴木材加工厂公章、财务章、法人人名章不慎丢失,声明作废!

“聊城仲裁杯”手机摄影大赛面向全市征集作品

第八周周赛邀您共拍“文明聊城”



本报聊城8月7日讯(记者 李军)为全面展示聊城市文明城市创建成果,营造人人参与创建的浓厚氛围,以聊城市精神文明建设指导委员会办公室为指导单位,聊城市国土资源局、聊城仲裁委、聊城市土地储备开发集团联合齐鲁晚报、齐鲁壹点共同发起“用脚步丈量聊城大地,用慧眼发现城市之美”手机摄影大赛活动。“聊城仲裁杯”首届手机摄影大赛已成功举办七周,得到了广大市民支持。第八周的手机摄影主题为“文明在行动”,投稿时间为8月7日至8月11日,网上展示及投票时间为8月12日至13日。参赛者可直接关注聊城仲裁(微信号:lczhongcái)微信平台,点击“摄影报名”即可进行投稿,同时填写个人信息(作者姓名、作品题目、拍摄时间、地点、联系方式等)。

为了在全市范围内形成关注创建全国文明城市从我做起的氛围,摄影大赛组委会面向聊城全市市民征集“文明聊城”手机摄影图片,每周评奖颁发证书及奖品,大赛时间将持续到明年一月。

参赛作品单张或者组

照,组照为3张。能反映文明城市创建活动和成果的风光、纪实、民俗风情等原创摄影作品均可参赛。作品须以手机拍摄为准,谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品。本次活动不收参加费,不退稿。

本次摄影比赛设周赛、月赛、总决赛,最高奖品为价值几千元的名牌手机。获奖照片不再参加其他奖项的评选,获奖选手均需另提

供照片参赛。获奖作品将在齐鲁晚报、齐鲁壹点、聊城仲裁网、聊城国土资源局官网、聊城仲裁微信公众平台集中展示。获奖摄影作品集册展览,并举办颁奖晚会。

大赛特组建聊城仲裁“文明聊城拍客团”,请所有的参赛选手务必扫描二维码添加,比赛进展情况将在群内公布,还将定期组织拍客团成员采风,拍摄,走访等活动。

聊城
仲裁
关注
投稿
微信
平台

